

**Посольство Индии  
Ташкент**

**Пресс-релиз**

**Празднование 73-го Дня Республики Индия 26 января 2022 года.**

26-го января Посольство Индии в Ташкенте с большим энтузиазмом отметило 73-й День Республики Индия. Именно в этот день в 1950 году независимая Индия ввела в действие свою Конституцию и стала гордой демократической Республикой с ее акцентом на справедливость, свободу, равенство и братство.

На торжественной церемонии, состоявшейся в Посольстве, флаг Индии был развернут Его Превосходительством г-ном Манишем Прабхатом, Послом Индии в Узбекистане. Так же был исполнен национальный гимн Индии, написанный великим поэтом, философом и Нобелевским лауреатом Рабиндранатом Тагором, и Посол зачитал послание Президента Индии Его Превосходительства г-на Рама Натха Ковинда, адресованное нации накануне Дня Республики. В церемонии приняли участие официальные лица Посольства Индии, представители индийской диаспоры, проживающие в Узбекистане, и узбекские друзья.

Поздравляя граждан Индии по случаю Дня Республики, Президент Индии в своем послании отметил, что, несмотря на трудные времена пандемии, Индия смогла добиться быстрой и широкомасштабной вакцинации своих граждан и даже поставила вакцины и столь необходимые лекарства во многие зарубежные страны. Нация смогла сплотиться как одна семья во времена кризиса. Экономический рост восстанавливается, и Индия вошла в число 50 ведущих инновационных экономик мира. Президент также приветствовал назначение женщин на постоянную службу в вооруженные силы Индии. Он также призвал каждого гражданина внести личный вклад в улучшение окружающего мира, следуя советам, которые давал Махатма Ганди.

В Нью-Дели вооруженные силы Индии и другие военизированные формирования и силы безопасности приняли участие в впечатляющем параде, который традиционно проводится в ознаменование этого события. Также были представлены картины различных штатов Индии и правительственных ведомств, демонстрирующие историю, культуру и экономическое развитие различных частей Индии. Были продемонстрированы военная сила Индии и новейшие оборонные платформы, чтобы показать мощь обороны Индии.

В настоящее время Индия празднует «Azadi Ka Amrit Mahotsav» (Грандиозное празднование независимости) как в Индии, так и за рубежом по случаю 75-летия независимости Индии. Представлены сотни культурных мероприятий и выставок, посвященных истории, культуре, науке, технике и индийской диаспоре по всему миру. В Узбекистане также Посольство Индии и Центр индийской культуры имени Лала Бахадур Шастри представляют несколько программ в рамках «Azadi Ka Amrit Mahotsav» (АКАМ). 22-26 марта 2022 года в Ташкенте и других городах Узбекистана планируется отметить специальную неделю АКАМ, в ходе которой выступят индийские культурные группы, будет проведено несколько встреч и презентаций, а также пройдут занятия йогой и другие демонстрации. Культурные группы будут направлены Индийским советом по культурным связям, Нью-Дели.

Индия и Узбекистан, как стратегические партнеры и традиционные друзья, продолжают сотрудничество в различных областях, связанных с торговлей, инвестициями, экономикой, культурно-гуманитарным сотрудничеством, молодежными и образовательными обменов. Индия и Узбекистан также являются близкими партнерами в регионе. Две страны совместно начали Диалог «Индия - Центральная Азия» на уровне министров иностранных дел всех стран Центральной Азии и Индии, который впервые состоялся в Самарканде в 2019 году. Именно благодаря успеху этого Диалога 27 января в онлайн-формате состоится первый саммит «Индия - Центральная Азия», организованный премьер-министром Индии Его Превосходительством г-ном

Нарендрой Моди. В саммите примут участие Президент Республики Узбекистан Его Превосходительство г-н Шавкат Мирзиёев и лидеры других стран Центральной Азии. Ожидается, что лидеры обсудят пути поднятия отношений между Индией и Центральной Азией на более высокий уровень. Мероприятие также будет приурочено к 30-летию установления дипломатических отношений между Индией и странами Центральной Азии.

Ташкент

26-го января 2022 года.